

Кабардино-Балкарская ПРАВДА



УЧРЕДИТЕЛИ:

ПАРЛАМЕНТ И ПРАВИТЕЛЬСТВО КБР

• №136 (22928)

• Среда 21 июля 2010 года

• Издается с 1 июня 1921 года

• www.kbpravda.ru

• Цена 3 рубля

Кавказ-2020

Арсен КАНОКОВ:

Объединить молодежь КБР с молодежью других регионов России

Марина МУРАТОВА

На форуме состоялась пресс-конференция с участием Президента КБР Арсена Канокова, председателя Правительства КБР Александра Гаевского и представителя посла проекта «Молодой Гвардии Единой России» – члена Совета Федерации Руслана Гаттарова.

Отвечая на вопросы, Арсен Каноков сказал: «Если гости, приехавшие к нам, продуктивно поработают и получат новые идеи, будто бы для тем, кто прошел «Кавказ-2020». Хотется, чтобы такие мероприятия стали традицией не только для Кабардино-Балкарии, но и для других кавказских республик. Очень важно, что этот форум проводится именно здесь и к нам привлекли участников из разных регионов. Я благодарю Бориса Грызлева и партии «Единая Россия» за то, что решение о месте проведения форума было принято в пользу Кабардино-Балкарии. Она из наших первостепенных задач – объединить молодежь республики с молодежью других регионов России».

Арсен Каноков отметил, что кадровый резерв Администрации Президента и Правительства КБР будет сформирован из инициативных и предпринимчивых молодых людей, которые привнесут свой вклад в форуме: «Я думаю, что и на данном этапе у нас

получится вовлечь молодежь в работу в органах власти, но теперь будем делать это более активно».

«Губернаторы рассказали об актуальности работы молодежи», – участники рассказывают о том, какие проблемы имеются в их регионах, какие проекты они продвигают у себя. И это очень важно, потому что когда мы говорим о молодежи, мы имеем в виду оторванную от народа, обязательно должны быть, и они четко должны показывать, что мы разные, но все живем в одной стране, которая называется Россией». Это первая политизированной молодежи, склонной к тому, чтобы подые люди приехали для того, чтобы обменяться опытом и своими знаниями о политике и политических технологиях. Находящиеся здесь ребята – это действующие де-



Фото: АРХАНЕЛСКАЯ

стя, которые хотят, чтобы в будущем та же молодежь избирательных кампаний и те, кто в ближайшую осень станут депутатами. Очень долго и упорно нам говорили, что молодежи не нужно заниматься политикой. Но мы же видим, что политика занимает с нами. Те, кто приехал сюда, это понимают, и они уже сегодня меняют мир, участвуют в работе партии «Единая Россия».

На окончании пресс-конференции все желающие участники форума смогли сфотографироваться с Президентом КБР Арсением Каноковым.

Сделать жизнь яркой, полной энергии и позитивных проектов

Анна ГАБУЕВА,
Марьяна БЕЛГОРОКОВА,
Артур ЕЛКАНОВ

Поздним вечером в понедельник состоялось торжественное открытие Всероссийского молодежного форума «Кавказ-2020». Действо проходило на специально оборудованном сцене площадки, построенной в самом центре панамочного городка.

На экран, установленный на сцене, проецировались достопримечательности Кабардино-Балкарии – с ними гости ресторана еще не успели познакомиться, и это, конечно же, реализуют «Единая Россия» и «Молодая гвардия». Для торжественного открытия к микрофону пригласили Президента КБР Арсена Канокова.

У нас имеет очень большое значение то, что руководство партии «Единая Россия» принял решение провести это мероприятие в нашей республике, – сказал он. – Многие сегодня рассуждают о том, что такое Кавказ. Считают, что Российской Федерации не может существовать как государство без Кавказа. Ког-

да 450 лет назад наши предки пришли решить войти в состав царской России, они понимали, что существует конфликт и смогут исполнить свою миссию в этой стране. Была потеряна часть, которая со временем сохранила горные языки, национальную культуру и живем как братья в стране, которая называется Российской Федерацией. Только вместе мы можем бороться с проблемами нашего государства, пока этого нам не хватает. Поэтому я здесь намерен устанавливать дружеские отношения среди молодежи, которая и является проводником новых идей.

Арсен Каноков поздравил всех с открытием форума и попросил получить новые идеи для дальнейшей реализации в политике, социальной сфере, творческой работе и бизнесе. Президент добавил, что хотел бы, чтобы молодые люди научились ценить человеческие взаимоотношения, несмотря на различия национальности и вероисповедания.

Участники форума «Кавказ-2020» формируют так называемый банк проектов, направленных на решение проблем социально-политического развития Кавказа, союза молодежных традиций и на реальное

(Окончание на 2-й с.)



Фото: АРХАНЕЛСКАЯ

СОБЫТИЯ И ФАКТЫ

◆ Село

Субсидии на ремонт дорог

Постановлением Правительства КБР от 30 июня Баксанско-Балкарскому району предоставлены субсидии из республиканского бюджета на ремонт автомобильных дорог в размере пяти миллионов рублей. Об этом сообщает Заместитель Шомахова из пресс-службы администрации района.

◆ Занятость

Открыли свое дело

Анатолий САФРОНОВ

С начала года благоустройство Центра занятости населения в Эльбрусском районе открыло собственное отделение 38 безработных граждан.

Они оказывают услуги такси, компьютерные и швейные, производят кондитерские изделия, пекут хлеб, изготавливают плиты, ремонтируют автомо-

транспортные средства. Трудоустроено 636 человек, в основном на временные работы. Заданные договоры с однодневным окончанием и срочными учреждениями, где занято 465 несовершеннолетних граждан. Материальная поддержка каждого составила 1975 рублей в месяц. На обучение направлено 85 человек, которые приобретут востребованные в рабо-

те профессии.

(Окончание на 2-й с.)

Социум

Страховые взносы – основа стабильного пенсионного обеспечения

Хасан КОНАКОВ,
пресс-секретарь Президента
и Правительства КБР

В отставании Пенсионного фонда РО по КБР первый заместитель Председателя Правительства КБР Мурат Тхазалихов провел заседание Национального баковского совета КБР. Обсуждалась тема выплат страховых взносов и взаимодействия Национального банка КБР с Пенсионным фондом в условиях изменения законодательства о пенсионном страховании и пенсионном обеспечении.

Управляющий отделением Фонда по КБР Хасанбек Шеюков отметил, что возглавляемое им ведомство обслуживает более 179 тысяч пенсионеров.

(Окончание на 2-й с.)

Герои наших дней

Убит у собственных ворот накануне свадьбы

Борис БЕРБЕКОВ

Горе – это боль души, страдающей от потери близкого человека, который мог и имел земное право и дальше наслаждаться жизнью. Вдвойне трагично, если родители лишаются единственного сына, который на рождении был наадрес и оправдан.

Трагедия, которая произошла 16 июля в Нарткале, потрясла всю республику. Неизвестные бандиты устроили террористический акт, в результате которого погиб сотрудник Управления ФСБ России по КБР, подполковник Магомед Дахмашев, серьезные ранения получили его племянницы Фатима, Марьяна и Амина.

Никто не предвещало беды. В тот вечер, в доме Дахмашевых было много гостей. Родители матери Риммы Палуговны и главы семейства Шалона Сарабиевича не было предела: наконец-то единственный сын решил жениться. Извес-

тили всех родственников, друзей, соседей, заказали банкетный зал в одном из кафе Нарткалы. На следующий день, 17 июля, свадебный кортеж должен был приехать в Нальчик за невестой.

(Окончание на 3-й с.)

Парламент

Легализовать стихийную рыночную торговлю

Болла УРУСМАБЕТОВА,
пресс-секретарь
Парламента КБР

По инициативе Комитета по экономической политике, собственности и предпринимательству Дома Парламента КБР состоялось заседание «круглого стола», на котором обсуждался ход реализации законодательства по организации деятельности рынков на территории республики.

Все городских и муниципальных районах республики действуют комиссии по рассмотрению заявлений и выдаче разрешений на организацию функционирования рынков. За период действия Федерального закона «О различных рынках и о внесении изменений в Трудовой кодекс РФ» в Кабардино-Балкарии выдано 18 таких разрешений. М. Керевов обратил внимание на то, что в Баксанском, Зольском, Чегемском и Пралладинском районах нет функционирующих рынков и, соответственно, не выдано ни одного разрешения.

(Окончание на 2-й с.)

Признание

Присвоено почетное звание

Указом Президента Российской Федерации от 12 июля 2010 г. № 10894 за заслуги в области строительства и многолетнюю доблестную работу «КОНЮХОВУ Василию Николаевичу – начальнику управления общего строительства с ограниченной ответственностью «КД-ТЕКС» присвоено почетное звание «Заслуженный строитель Российской Федерации».

Полковник Газаев назначен комбигром

Указом Президента РФ от 12.07.2010 г. № 890 полковник Газаев Саурбай Ахматович назначен командиром 49-й отдельной бригады оперативного назначения МВД РФ.



С. Газаев – уроженец с. Янкой, где сейчас проживает его родители Ахмат и Фаризат. «КБР» присоединяется к поздравлениям, которые, несомненно, получает в эти дни семья Газаевых.

СОБЫТИЯ И ФАКТЫ

◆ Конкурс

Лучшему образовательному учреждению - 50 тысяч

С 20 июня по 10 августа в Прокладанском проходит ежегодный смотр-конкурс на лучшее образовательное учреждение.

В эти дни проводится предварительный смотр для выявления лучших коллективов и изучения их опыта. Оцениваются: сохранность материально-технического базиса, результативность обучения, эффективность внеучебной и воспитательной работы, создание условий для организации учебно-воспитательного процесса, оценка состояния имущества территории, спортивных и игровых площадок. Особое внимание уделяется взаимодействию образовательных учреждений.

◆ Новые книги

Свет мудрости Асламурзы Гедгавова

светом подлинной искренности».

Сам автор так обясняет цель создания книги: «Когда день за днем вспоминаешь прожитую жизнь, это крах, который, помимо античного и переходящего кубика, получит призыв в размере 50 тысяч рублей. Награждение победителей состоится на августовской конференции работников образования, сообщают Людмила Панфиленко из пресс-службы местной администрации г.о. Прокладан.



Конспекты по всем

направлениям

включены в

сборник

«Справочник для

ученика

и учителя

«Справочник для

ученика

Парламент

Легализовать стихийную рыночную торговлю

(Окончание. Начало на 1-й с.)

Заместитель министра экономического развития торговли отметил, что из историко-правовых упоминаний российскими компаниями удалось устранить допущенные ранее нарушения Федерального закона, выявленные в ходе контрольных мероприятий межведомственной рабочей группы в 2008 году. Постпреды банковской рабочей группы, в свою очередь, подтвердили отсутствие на этих рынках.

Мурат Антюлевич указал и на отдельные требования Федерального закона, которые до настоящего времени остались нереализованными, прежде всего тех, на нарушение которых не предусмотрены административные санкции. Так, зачастую на рынке возникают пакеты информационных стендов в недоступном для обозрения месте, на которых карточки продавцов не используются практически на всех рынках. Республики, оставшиеся не полностью решенным вопросом торговли в неустановленных местах на приводящих к рынкам.

Начальник оперативно-розыскной части Управления по борьбе с экономическими преступлениями МВД по КБР Хасан Пашемурзов предложил Парламенту выйти в Государственную Думу Федерального Собрания РФ с инициативой ужесточить санкции, предусматривающие штрафы и аресты по статьям за незаконное производство и оборот контрафактной и фальсифицированной продукции, несертифицированных товаров и продуктов, так как практика вымывания лиц, как правило, отдельно применяется штрафом, несизмеримым с извлеченной прибылью.

Об осуществлении налогового контроля на рынках рассказал начальник отдела оперативного управления на рынках Светлана Журова:

Кавказ-2020

Сделать жизнь яркой, полной энергии и позитивных проектов



Светлана Журова: «Кавказ-2020» открылся в истории как первый молодежный лагерь на Кавказе».



Гость из Адыгеи Аслан Тлеbzou исполнил национальные мелодии.

(Окончание. Начало на 1-й с.)

Вместе с тем на рынке возникли новые профессиональные молодые кадры, которые будут включены в первые ктивные проекты развития регионов Северо-Кавказского Федерального округа. В первые часы работы молодежного лагеря в патриотичном городе прошли мастер-классы и обучение будущих политиков по нескольким направлениям.

Россия – страна огромных, неисчерпаемых возможностей. Это государство, в составе которого во семьдесят лет сформировалось производство и оборот контрафактной и фальсифицированной продукции, несертифицированных товаров и продуктов, так как практика вымывания лиц, как правило, отдельно применяется штрафом, несизмеримым с извлеченной прибылью.

Об осуществлении налогового контроля на рынках рассказал начальник отдела опера-



Артисты ансамбля «Кабардинка» открыли концертную программу.

ников Межрегиональной конференции развития Северного Кавказа. Это обеспечит необходимую преемственность в действиях, направленных на восстановление и развитие Северного Кавказа. Надеюсь, что молодежный форум будет способствовать раскрытию перспективного потенциала молодежи, укреплению международного и

международного сотрудничества. Желаю всем участникам форума успехов в профессиональной и личной жизни. Я надеюсь, что наше поколение привнесет в интересах граждан былие наименования наше наследие, наше будущее.

Светлана Журова выразила благодарность Президенту КБР Арсену Канокову за то, что он сделал первый смелый шаг – собрал молодых людей. «Вы открыли Кавказ для молодых людей нашей страны», – гостеприимно напомнила глава КБР.

«Черные глаза» Альдемира Мугута

танцевали в исправленных залах.

Форум «Кавказ-2020» – это совещание профессиональных молодых кадров, которым предстоит строить будущее нашей страны. Их перспективы развития регионов России станут основой дальнейшей работы будущих руководителей нашей огромной страны и ее субъектов.

На концертной площадке состоялся концерт ансамбля «Кабардинка».

На концерте выступил и сам глава КБР.

